
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ: 

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
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Όσα προϊόντα που θα διακριθούν θα      

φέρουν τη διάκριση τους  

στη συσκευασία τους. 

  

  

  

Τα βραβεία που απονεμήθηκαν αύξησαν 

τις πωλήσεις των προϊόντων, τα οποία    

απορροφήθηκαν σε νέες αγορές. Όλα τα 

βραβευμένα προϊόντα θα προωθούνται σε 

διαγωνισμούς μαγείρων και διεθνών events 

γευσιγνωσίας. 

Μετά τους προηγούμενους επιτυχημένους διαγωνισμούς στο 

πλαίσιο του 8ου Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Ελιάς στις 26, 27 & 

28 Μαΐου 2023 στο Αθλητικό Κέντρο Αμαλιάδας, θα 

πραγματοποιηθεί ο 5ος  Διαγωνισμός Επιτραπέζιας Ελιάς. 

Πρόκειται για μια πρωτοπόρα διοργάνωση, υψηλών 

προδιαγραφών, που στόχο έχει: 

· Την παρουσίαση του πλούτου και της ποιότητας των             

επιτραπέζιων ελιών στο καταναλωτικό και εμπορικό 

κοινό. 

· Τη γνωριμία, προβολή και προώθηση των διαφορετικών     

ποιοτικών κατηγοριών επιτραπέζιων ελιών. 

· Ανάδειξη του καλύτερου προϊόντος ανά ποιοτική κατηγορία. 

Οι γευστικές δοκιμές των δειγμάτων, που θα συμμετάσχουν 

στο διαγωνισμό, θα γίνουν από το Εθνικό TASTE PANEL 

επιτραπέζιας ελιάς, με εξειδικευμένους γευσιγνώστες. Κατά τις 

γευστικές δοκιμές το  κάθε προϊόν θα φέρει ειδικό κωδικό, ώστε 

να διασφαλιστεί το αποτέλεσμα όπως ορίζει η μέθοδος. 

Οι ελιές που θα διακριθούν μπορούν να φέρουν στη 

συσκευασία τους τη διάκριση.  

Έχουμε την πεποίθηση ότι ο 5ος Διαγωνισμός Επιτραπέζιας 

Ελιάς, με τη δημοσιότητα και τις διακρίσεις του, απευθύνεται σε  

όλες τις    επιχειρήσεις και τις βιομηχανίες της χώρας, οι οποίες 

παράγουν   ασφαλή προϊόντα σε ένα ιδιαίτερα ανταγωνιστικό 

διεθνές               περιβάλλον.  

Παρακαλούμε για τη συμμετοχή σας με όσους εμπορικούς 

τύπους εσείς θεωρείτε ότι μπορούν να συμμετάσχουν.  

Για κάθε συμμετοχή θα πρέπει να αποστείλετε συμπληρωμένη 

και τη φόρμα που σας επισυνάπτουμε το αργότερο μέχρι τις 30 

Απριλίου 2023.  

Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία με τελικό νικητή την επιτραπέζια 

ελιά! 

  

  

    


